Conjugaci6 de verbs amb aorist sigmatic, asigmatic, tematic i atematic

oc*®

pres
IND
ACT

fut
IND

impf
IND
ACT

aor
IND
ACT

institut obert]
de catalur

lasg
2asg
3asg
la pl
2apl

3apl
lasg

2asg
3asg
lapl
2a pl

3apl
lasg

2asg
3asg
lapl
2a pl

3apl
lasg

2asg
3asg
lapl
2a pl
3apl

verb pur en ...u- verb liquid, en ...p- verb mut en ..m- verb liquid en ...o-

amb aor sigmatic amb aor asigmatic amb aor tematic amb aor atematic

arrel Au- arrel $Oep- arrel Aeut- / Aut- / Aout- | arrel Ba- / Ba-
tema de present Au- tema de present $Oelp- < dpOBep-y- tema de present Aeut- tema de present Baw- < Ba-v-y-
tema de futur A\u-o- tema de futur $Oep-¢- tema de futur Aewp- < Aeut-o- tema de futur Bn- <pBa-
tema d’aorist Av-ca- tema d’aorist $Oelp- < pOep-o- tema d’aorist Aut- tema d’aorist Bn- <PBa-
AW = \U-w dOeipw < $Ogp-y-w Aelnw = Aelm-w Baivw <Bayv-y-w
VgL = \U-€1g dOeipelg < pOEp-y-£1g Aeinelg = \elm-€Lg Baivelg < Bav-y-€1g
AOeL = \U-€L dOeipel < pOgp-y-£l Aeimel = Aelm-€l Baivel <Bayv-y-£L
Aoopev = AU-0-pEV $Oeipopev < pBEp-y-opev Aelmopev = \elm-o-pev Baivouev <Bay-y-o-pev
AOete = \U-g-1¢ dOeipete < pOgp-y-ete Aeinete = \elm-e-1¢e Baivete <Bav-y-e-t€
Abouaot(v) = \U-ouaol $Oeipouaoi(v) < pBgp-y-ouat Aetrovuot(v) = Aelm-ouot Baivouaot(v) <Bayv-y-ouaot
Aoow = \0-0-w $Oep®d < $pOep-£-0-w Aelbw < Aein-0-w Bricopuat = Bn-o-o-palt
AUoeLg = \U-0-€Lg $Oepelg < pOep-€-0-£16g Aelpelg < Aein-o-£1¢ BroeL/ -n < Bn-o-g-cat
AOoeL = \U-0-€l $Oepel < pBep-£-0-€L Aelbel < Aelm-o-€L Broetat = Bn-o-e-TaL
AOoopev = A\U-0-0-pev $Oepolpev < pOep-¢-0-opev Aeibopev < Aeim-0-0-pev Bnodueba = Bn-0-0-peda
Aooete = \U-0-&-T€ $Oepeite < pOep-€-o-gte Aelpete < Aetm-o-g-t¢ BroscOe = Bn-o-e-06¢
AOoouaot(v) = A\U-0-ouot $Oepolol(v) < pOep-€-0-ouaot Aeiyouat(v) < Aein-o-ouo Broovtatl = Bn-o-o-vtat
&\vov = €-Au-0-v €dBelpov <&-pBep-y-0-v é\ewnov = g-Aeun-o0-v €Bawov <&-Bay-y-0-v
€\UEG = €-\u-g-C £dOelpeg <&-$pOep-y-£¢ ENeuneg = £-\eUm-£-G £Batveg <E-Bav-y-€¢
£\ve(v) = £-\u-e-0 £dOBepe(v) <E-pBep-y-e-@ ENeme(v) = E-Aeut-e-@ £Bawve(v) <&-Bov-y-e-@
€\Uopev = £€-A0-0-pev £¢dpOeipopev <¢-$p0Ogp-y-opev £\eimopev = é-Aelm-o-pev £BAwvopev <¢&-Bav-y-o-pev
€N\Uete = €-\U-€-T€ €dOeipete <€pOEp-y-e-Te €\elnete = €- \elm -e-te éBaivete <é-Bav-y-e-te
€\uov = €-A\u-0-v €dBelpov <€-$Oep-y-o-v E\eutov = &-Aeut-0-v €Bawvov <€-Bov-y-o-v
£\voa = £-\u-ca £dOeipa <&-$pOep-ca £\rov = £€-\UT-0-v = €Bnv = €-Bn-v
g\voag = g-\u-00-C £dpOeLpac <&-pBep-00-¢ EAumec = g-\-e-¢ = €Bng = £-Bn-c
£\uosg(v) = €-\u-og(v) £dOelpe <€-pBep-os-@ ENute(v) = E-Mut-e-0 =€Bn = £-Bn-@
é\Uoapev = £€-A0-00-JEV £dpOeipapev <é-pOép-ca-pev €\imopev = &-Alm-o-pev = éBnuev = é-Bn-pev
é\Uoarte = £-A\0-00-Te £dpOeiparte <¢&-dpOp-ca-te £\imete = &-Aim-£-t¢e = éBnte = é-Bn-te
£\uoav = £€-\u-cav £dpOeipav <€-dpOep-oa(v) £\umov = €-AUT-0-V = €Bnv = £-Bn-v




oc. institut obert
de cataluny

pres
IND
ACT

fut
IND

impf
IND
ACT

aor
IND
ACT

lasg
2asg
3asg
lapl
2a pl

3apl
lasg

2asg
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1a pl
2a pl

3apl
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3asg
lapl
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3apl
lasg

2asg
3asg
lapl
2apl
3apl

verb pur en ...a- verb mut en ...w- verb liquid en ...u-
amb aor atematic amb aor atematic amb aor atematic

arrel 6pa- arrel YVWw- arrel 6u-

tema de present amno-61-5pa-ok- tema de present YL-yVW-0OK- tema de present bu-

tema de futur ano-6pa-o tema de futur YVWw-o- tema de futur bu-o-

tema d’aorist arno-6poa- tema d’aorist YVw- tema d’aorist 6u-
Aanob16packw = ano-51-6pa-oKk-w YIYVWOKW = YLl-YVW-0K-W Slw = 60-w
AmodL6pACKELG = Amo-61-6pA-0K-£1G YIYVWOKELG = YL-YVW-OK-£1G Suelg = 8U-£Lg
AnobL6pAackeL = Qno-81-6pA-oK-€L YLYVWOKEL = YLl-YVW-OK-€L SuelL = 60-€L
AnoS16pacKopeV = Amo-81-6pA-0K-0-UEV YLYVWOKOUEV = YL-YVW-OK-0-EV Slopev = 60-0-pev
anobiépaokete = ano-81-6pA-ok-e-Te YYVWOKETE = YLl-YVW-OK-£-TE Slete = 8U-¢e-te
anodidpaockouaot(v) = ano-61-6pAa-ok-ouat Ylyvwokouaot(v) = YL-yVW-0K-0UGL Sduoual(v) = 6U-ouot
anobpdacopual = ano-5pa-o-o-pat yvwoopal = YVW-0-0-Hal Sbow = 60-0-w
anobpadoel / -n = ano-6pa-o-g-oat YVWOoeL/ -n < YVW-0-g-00L Sloelg = 6U-0-€1g
anodpaocetat = ano-6pa-o-e-Tall YVwoeTaL = YVW-0-£-Tal Suoel = 6U-0-€L
anobpacopeda = ano-6pa-0-0-peba yvwoopeba = yvw-0-6-ueba SdUoopev = 60-0-0-pev
anobpdcecbe = ano-6pa-c-e00¢e yvwoeoBe = yVWw-0-£00¢ SlUoete = 6U-0-e-1¢
anobpdoovtal = Qno-5pa-c-0-vral yvwoovtal = YVW-0-0-VToL Sduoouat(v) = 60-0-ouat
anebidpaockov < am(o)-¢-6i-6pa-ok-0-v gylyvwokov = £€-yl-yvw-oK-0-v gduov = €-6u-0-v
anedidpaokeg < armn(o)-¢€-6(-6pa-ok-£-G €ylyvwokeg = €-yl-yvw-oK-£-G €6ueg = £-6u-g-¢
amnedidpaoke(v) < arn(o)-£-6i-6pa-ok-g--@ £yiyvwoke(v) = é-yi-yvw-ok-e-@ £5ue(v) = é-6u-e-0
AanebL6pAacKkouev < &r(0)-£€-6{-6pa-OK-0-eV | EYLYVWOKOUEV = £€-yL-yVW-0K-0-LIE €dlopev = ¢-60-0-pev
anebL6pAaocketTe < am(o)-¢-6i-6pa-ok-&-te £YLYVWOKETE = £-YL-YVW-OK-€-TE €dlete = ¢-60-¢-1¢
anedidpaockov < amn(o)-¢€-6i-6pa-ok-0-v éylyvwokov = é-yl-yvw-oK-0-v gduov = €-80-0-v
anédpav < am(o)-€-6pa-v Eyvwv = £-yVw-v €duv = €-6u-v
anedpag < am(o)-¢é-6pa-g £YVWG = €-yvw-¢ €6ug = €-6U-g
anédpoa < amn(o)-¢-6pa-@ Eyvw = E-yvw-@ £6u = £-6u-0
anedpapev < amn(o)-£-6pa-pev EYVWUEV = €-yVWw-HEeV E€6upev = £-6u-pev
anédparte < amn(o)-£-6pa-te EYVWTE = €-yVw-Tte gdute = g-6u-te
anédpacav < amn(o)-¢-6pa-cav £yvwoav = £-yvw-oav gduoav = €-6u-oav




oc. institut obert]
de catalum

INFinitiu

INF
pres

ACT
INF

fut

INF

aor

verb pur en ...u- verb liquid, en ...p- verb mut en ..m- verb liquid en ... a-

amb aor sigmatic amb aor asigmatic amb aor tematic amb aor atematic

arrel Av- arrel $Oep- arrel Aeurt- / Aut- arrel Ba-

tema de present Au- tema de present dOBelp- < PpOep-y- tema de present Aeut- tema de present Baw- < Ba-v-y-
tema de futur Au-o- tema de futur $Oep-¢- tema de futur Aewp- < Aeut-o- tema de futur Bn- <PBa-
tema d’aorist A\u-oa- tema d’aorist $Oelp- < PpBep-0- | tema d’aorist Aut- tema d’aorist Bn- <Pa-
Aoewv < AU-g-gv ¢dBeipewv < pOép-y-g-gv Aeimew < Aelm-g-gv Baivev < Bav-y-g-gv
Aooswv < AU-0-g-g-v ¢$Bepelv < ¢pBep-€-0-g-ev Aelpewv < Aelm-g-g-gv BriogcOau < Bn-o-e-cOat
ADoat = A0-oat ¢Oeipat < pBép-oal Aunelv < \ut-£-gv Brjvat = BA-val




oc. institut obert]
de catalum

INFinitiu

INF
pres

ACT
INF

fut

INF

aor

verb pur en ...u- verb pur en...a- verb mut en ...w- verb liquid en ...u-
amb aor sigmatic amb aor atematic amb aor atematic amb aor atematic

arrel Au- arrel 6pa- arrel YVw- arrel bu-

tema de present Au- tema de present amno-51-6pa-ok- tema de present YL-YVW-0OK- tema de present bu-

tema de futur Au-o- tema de futur ano-5pa-o tema de futur YVWw-o- tema de futur bu-o-

tema d’aorist A\u-oa- tema d’aorist amo-6pa- tema d’aorist YVw- tema d’aorist bu-

Aoewv < AU-g-gv AanoSL6pAoKeLV < 4no-81-6pd-0Kk-g-eV | YLYVWOKELV < YL-YVW-OK-g-€V Suely = 8U-g-gv
Abosw < \U-0-g-g-v anodpacescbat < amo-8pad-o-e-0bal | yvwoeobal = yvw-o-g-c0at Suoswv < 8U-0-g-gv
ADoat = A0-oat amodpadval = amo-5pd-val yvval = yv@®-val S60vat = 60-vau




